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Pred vami je učbenik, s katerim vas želimo podučiti in seznaniti z 
osnovnimi pojmi računovodstva ter vas popeljati med osnovna poglavja in 
znanja iz računovodstva, ki so obvezna, potrebna in nujna pri spremljanju 
poslovanja različnih vrst poslovnih sistemov.

Vsebina učbenika je zasnovana tako, da podaja vsebino, ki temelji na 
značilnostih računovodstva, ki jih mora poznati vsak, ki se bo ali se želi 
ukvarjati z računovodstvom, podjetništvom, financami oziroma želi obvla-
dovati lastno (gospodinjsko) računovodstvo.

Učbenik je obvezna literatura pri predmetu »Računovodstvo«, saj poleg 
osnovnih razlag in definicij vsebuje tudi vprašanja za samopreverjanje znanja 
študentov ob koncu vsakega posameznega poglavja. V učbenik so vključeni 
primeri izračunov in njihova obrazložitev. Primeri iz prakse bodo predstavlje-
ni in se bodo sprotno reševali po tematskih področjih na seminarskih vajah.

Po svoji vsebinski in metodično-didaktični zgradbi je knjiga razgiba-
na, saj jo sestavljajo:

― pregledi predstavljajo prvo informacijo o vsebini poglavja;

― primeri omogočajo, da je vsebina čim bolj razumljiva in jo znamo v 
praksi uporabiti;

― povzetki so vsebine posameznega poglavja, s pomočjo katerih lahko 
bralec preveri, v kolikšni meri je snov osvojil;

― kontrolna vprašanja so namenjena utrjevanju in preverjanju znanja 
po posameznih poglavjih.

Vsebino v učbeniku smo skušali predstaviti v čim bolj strjeni in razum-
ljivi obliki ter vsebini, ki bi bila lahko berljiva in razumljiva za študente in upo-
rabnike učbenika.

Uvod
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Pri prebiranju učbenika vam želimo, da bi čim hitreje osvojili osnovna 
znanja in pojme, ki so povezani z računovodstvom, in da bi pridobljena zna-
nja čim koristneje uporabili v praksi.

Posredovati ustrezno in potrebno računovodsko znanje je temeljni 
namen fakultet in njenih predavateljev s področja računovodstva, financ in 
analize.

Pri študiju računovodstva vam želimo čim več doseženih znanj in 
uspehov, ki jih boste lahko koristno uporabili v svojem vsakodnevnem po-
slovnem in osebnem življenju.

doc. dr. LIDIJA ROBNIK, avtorica 

Ljubljana, avgust 2019




